

# 网上40万条相关信息 关注《全城热恋》特刊冲击大世界吉尼斯纪录

如果每条信息有10人阅读，影响到的人群是400万人

30日能否冲击成功，我们共同期待

巨型特刊“全城热恋”冲击大世界吉尼斯成功与否

关乎提升郑州、河南乃至整个中国报业信心

“报业市场需要像《郑州晚报》这样有激情的媒体，来照亮未来”

□记者 辛晓青

本报讯 网上40万条相关信息关注《全城热恋》特刊冲击大世界吉尼斯纪录。

作为报纸单日出版版数世界纪录的保持者，曾经带领《每日新报》冲击纪录成功的天津报业集团秘书长邓效锋，昨日来到郑州，他将从今日开始，见证《郑州晚报》巨型特刊“全城热恋”出炉，同时见证《郑州晚报》冲击由《每日新报》保持的大世界吉尼斯纪录。

5月19日邓效锋在郑州给晚报全体员工进行培训，离开时他对晚报此次冲击纪录能否成功心存忧虑，“我很忐忑，怕你们冲击不成功，可是没想到，离开郑州5天时间，就得到了基本达到目标的答案，这样短的时间内做出这样的奇迹，我非常佩服。”

·短时间形成明朗的结果让人兴奋  
邓效锋在2005年天津《每日新报》创刊5

周年时，策划并主导了该报成功冲击单日出版报纸版数的大世界吉尼斯纪录，当时他们的版数是516个版，而上一个纪录保持者，是在香港回归时《大公报》创下的纪录。

而在《每日新报》创造516版纪录之前，该报的单日出版最多的版数在120个版左右，“当时5周年即将来临，社长随口说，不如就出500个版，庆祝一下。我们和你们晚报现在的情况一样，开始的时候没有一点把握，但是既然要做，就要努力做到。”邓效锋告诉记者，他们的筹备时间比郑州晚报此次充裕，“我们在时间来临7天前，已经有了把握。但是这次你们《郑州晚报》做出要冲击纪录的决定时，已经只剩下1周多的时间了。”

19日邓效锋受邀来到郑州，为晚报全体员工进行巨型特刊冲击纪录的培训，培训结束离开时，他心里没底儿，“我只担心，如果没冲击成功，会不会给大家造成伤害。毕竟这样短

的时间内，做出如此规模的特刊，他考验的不仅仅是广告业务，更是印刷设备、采编力量、各个环节的磨合等”。

“离开时我们有个约定，就是说如果这次晚报能够冲击成功我就来见证，那么告诉我订机票了，就是暗号。”邓效锋说，在离开郑州5天后，他终于按捺不住给晚报人力资源部负责人发了短信，“5天没一点消息，我就忍不住，没想到孟主任给我回了一个信息，可以订机票了。我心想，好了，这事真成了。”

邓效锋说，郑州晚报是一个充满激情和创造力的团队，也只有这样的团队才能在如此短的时间内创造出这样的奇迹。

·中国报业需要郑州晚报提升信心  
对于冲击516个版的单日出版报纸版数世界纪录，郑州晚报全体员工一周以来一直全力运转，截至昨日基本可以确保成功突破516版的老纪录。

“我认为，在熊市的时候也有涨停板，在牛市的时候也有跌停板，所以我很不认同大势不好这样的说法，大家都在说传统媒体面临冲击要衰败，我们该怎么办？”邓效锋认为，郑州晚报此次冲击《每日新报》的老纪录，就是要让传媒市场重新看待传统媒体。

邓效锋说，“郑州报业、河南报业乃至中国报业，某种意义上讲，需要郑州晚报这次冲击纪录，来引领、示范和推动，都说传统媒体出现问题，传统媒体现在也能做出这样的巨型特刊，如此的广告量，为什么近期巴菲特巨资收购63家纸媒？他不曾经也是唱衰传统媒体的吗？”

“我认为，《郑州晚报》这次如果冲击成功，把600多版的报纸放在这里，就是告诉大家，在眼前这种环境下，我还是能做成这样。”对于郑州晚报此次的冲击纪录进程，邓效锋说，“很多事情，需要支持，需要想象，传媒本身是燃烧激情又被激情燃烧的事业，《郑州晚报》这次给我们一个极大的鼓舞和示范。”

## 《郑州晚报》5月30日当天报纸及《全城热恋》特刊引发读者收藏热 “洛阳纸贵”，亲朋好友家里到处找晚报

今天，《郑州晚报》5月30日的报纸及巨型特刊《全城热恋》冲击“大世界吉尼斯”纪录倒计时一天，征订用户的收藏热潮已至高峰，不少市民打来电话希望逐页核实看自己是否收集漏了，还有读者抱着报纸来到晚报希望编辑帮忙核对，而订户卢先生则发微博抱怨说，“500多版的特刊我估计是看不全了，早上报纸在报箱里不翼而飞，被人抢走了。”

记者 辛晓青 李丽君 实习生 刘欢/文 马健/图

### 报箱里报纸不翼而飞

早上10点多，市民卢先生发了一个微博给晚报，他说，“500多版的特刊我估计是看不全了，早上报纸在报箱里不翼而飞了。”

记者联系上他，他告诉记者，“从上周开始发《全城热恋》的特刊，我就开始很留意来收集，结果这两天都没报纸，我本来以为是发行员没送，结果今天一问，人家送了啊。”卢先生说，他的邻居家报纸这两天也不翼而飞了。

卢先生家的报箱是小区楼道口外墙上，对于丢失报纸，卢先生表示很无奈，“不是不知道要抽奖，都开始到处找报纸了呢？”

卢先生的想法并非猜测，记者采访发现，不少读者都开始从亲朋好友家里或者办公室收集晚报，李老先生就告诉记者，“我想给儿子儿媳们都收集一套，他们平时工作忙顾不上，我每天都问问谁家报纸不要我赶紧拿回来。”

### 为了收齐报纸他们费尽心思

郑州晚报发行公司的宋经理这两天总是被邻居骚扰，因为附近都知道她是晚报的。“昨天晚上我被我家楼上的人拉到她家，我一进门很壮观，她把这几天的报纸全部摊开在地上摆开，让我来帮她核对看不少。”看到读者这么认真，宋经理赶紧把这几天的出版计划多复印了几份，凡是有问她的，就给人家一份出版计划。

更有读者抱着报纸来到晚报找编辑，希望能够帮忙核对报纸是否收集齐全，这样的热情让我们分外感动。而晚报热线每天也不断接到读者咨询，询问报纸的收藏起止时间，更有读者希望能在现在开始订晚报。



市民杨存义收集的《全城热恋》

### 要用传统的方法，将特刊缝订起来永久保存

而市民徐老先生从1988年就开始收集晚报，他把每天报纸报道的他认为有用的信息全部剪下来贴在本上，他的剪贴本每本都有4厘米厚。

“很多东西老年人看过，年轻人没看过，很多文章多年之后再来看是很有意思的，这个收集起来办报很有用。”徐老先生说，有的新闻他会看好几遍，好的标题、内容他都会再做摘抄，“还有一些生字词我也会做记录。”

说着，便拿来他的摘抄本和生字词本让记者看，在生字词本上，单字、拼音、解释，出自哪里以及报纸上的摘抄，每一条都做得很详细，俨然一本字典。在老人的书柜上，剪贴着两张《郑州晚报》报道的关于健康减压、春季排毒的文章，他说这样每天都能看到，可以照着做。

谈起本次的纪念特刊，老人非常激动，他说要用传统的装订方法，将这次的特刊用针线缝起来，再用牛皮纸做封面，要永久保存。

## “寻找郑州最美微笑” 进入决赛阶段

从5月31日至6月2日，所有的参赛者都可免费领取电影票

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影

韩丰泽225票、王靓211票……从24日至26日，短短三天时间，“寻找郑州最美微笑”的复赛照片在郑州19楼论坛已经吸引了上万人的浏览和欣赏。截至26日凌晨，网上票选最高的20名参赛者，记者已经统计出来，这20位选手将直接进入到最后决赛，等待专业评委更为严格的筛选和评比。

### 三位专家坐镇最后决赛

从5月8日开始，《郑州晚报》推出的“寻找郑州最美微笑”活动已经持续半个多月的时间，从最初的海选到复赛，再到网上投票，每一步都备受市民关注。

目前，该活动已经进入最后的竞争环节——决赛，我们也邀请到了郑州市摄影家协会副主席杨光、郑州航空工业管理学院副教授谢晓芳及中原工学院艺术设计系摄影专业教师冯晓楠三位专家，他们将以专业的眼光，挑剔的视角，并适当参考网上的支持率，对复赛照片进行更为严格的筛选和评比，最终，挑选出10张照片，成为“郑州最美微笑”的代表，同时也获得我们的神秘大奖。

### 参赛者赶紧来领电影票啦

不过，没有进入决赛的参赛者也不要失望，因为即使没有入围成功，我们也有奖品相送。

凡是上传照片，参与到“寻找郑州最美微笑”活动的选手，都可以免费获得晚报送出的电影票，每位参赛者限领一张，不可代领。

颁奖时间从5月31日持续到6月2日，时间有限，请大家速速行动，过期不候。领奖地址，5月31日、6月1日可到晚报二楼东大厅领取，6月2日请到晚报305室领取。